

# A Nápolyi-öböl titkai

- Ókori emlékek és kirándulás a Vezúvra
- Amalfi-part és a Sorrentói-öböl szépségei
- Nápoly érdekes és egyben titokzatos világa
- Hajókirándulás a mesés Capri-szigetére

Nápoly mellett mesés természeti látványosságokat találunk: Capri, Amalfi-part, Vezúv vulkánja. Ezeket érdemes felfedezni.

**Csorba Klára - A Proko Travel kiutaztatási csoportvezetője**

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Május 08 - 11.	359 000 Ft	✈
Július 19 - 22.	369 000 Ft	✈
Szeptember 23 - 26.	379 000 Ft	✈

## 1. NAP: BUDAPEST - NÁPOLY

Menetrend függvényében, várhatóan a délelőtti órákban találkozás az idegenvezetővel a reptéren és ezt követően repülővel utazás Nápolyba. Megérkezésünk után délután Nápoly felfedezésével kezdjük programunkat. Busszal végigmegyünk a Posillipon hegygerincén. Ez Nápoly elegáns negyede, ahonnan páratlan panoráma nyílik az öbölre, a Vezúvra, Caprira és Sorrentóra. Ezután folytatjuk gyalogos városnézéssel, melyet Nápoly óvárosi részével kezdünk, megnézzük a Dómot, ahol San Gennaro ereklyéit is őrzik, hangulatos sikátorokban sétálunk, melyeknek több magyar vonatkozása is van. Sétát teszünk a mai központban a San Carlo Operaház és környékén, ezt követi a Királyi Palota, majd betekintünk a spanyol negyedbe a Piazza del Plebiscitóra, a Castel Nuovóhoz, a kikötőbe. Este szállás és fakultatív vacsora a hotelben.

## 2. NAP: CAPRI KIRÁNDULÁS, FÜRDÉSSEL

Ezen a napon mindenki eldöntheti, hogy Nápolyban marad, sétál a belvárosban, megtekintheti a szebbnél szebb árukat bemutató üzleteket, kirakatokat. Vagy másik lehetőségként eljönnek velünk egy fakultatív kirándulásra Capri-szigetére, a Tirrén-tenger legszebb gyöngyszemére. Több mint fél órás hajózással jutunk át a szigetre. Felejthetetlen látványt nyújtanak a meredek sziklafalak és a csodálatosan kék tenger. A kikötőből siklóval jutunk fel a központba. Itt a városka nevezetességeit tekintjük meg a közös séta során. Kisbusszal elmegyünk a sziget nyugati részére, Anacaprira. Felvonóval érjük el a legmagasabb pontját, Monte Capellót és megnézzük a Villa San Michelét, melyet Axel Munthe svéd orvos tervezett. A szabadidőben rövid fürdőzésre is lesz lehetőség. Hajóval jövünk vissza Nápolyba. **Capri - Anacapri kirándulás (Nápoly - Capri - Nápoly hajójeggyel és felvonójeggyel): 100 €.**

## 3. NAP: AMALFI-PART - NÁPOLY

Reggel busszal indulunk a Salernói-öböl felé. Mivel nagyon keskeny és kanyargós az út, ezért csak a

helyiek speciális autóbusszával lehet menni. Kirándulásunk során minden kanyar új és új panorámákkal ajándékoz meg bennünket az UNESCO Világörökségek listáján is szereplő Amalfi-partszakaszon. Először Positanóhoz érkezünk, melyet fentről tudunk megtekinteni. A „Függőleges Város” két hegy közé épült, látványa káprázatos. Tovább kanyargunk a hegyi úton, így érünk Amalfiba, a régió központjába, a híres tengerparti nyaralóhelyre. Amalfi a középkorban gazdag kereskedelmi köztársaság volt, komoly hadiflottával. Sétánk során érintjük a Katedrális, ahol Szent András apostol ereklyéit őrzik. Este visszatérünk nápolyi szállásunkra, ahol fakultatív vacsora.

#### **4. NAP: HERCULANEUM - VEZÚV - BUDAPEST**

Reggel kicsekkolunk a hotelből és indulunk a Vezúv kitörésekor elpusztult Herculaneumba. Nevét Herkulesről kapta. Kr. után 79. augusztus 24-e éjszakáján, a Vezúvból kiömlő láva kevéssel éjfél után érte el a várost, amelynek lakóit pillanatok alatt megölte. Látható itt több lakóépület, gazdasági intézmény, középület, thermék és szentélyek. Ezt követően meghódítjuk a pusztító hegyet, a Vezúvot. 1.000 méteres magasságig tudunk busszal felmenni, innen gyalogtúra a kráter pereméig, 1.200 méterre. Egyik oldalon a tátongó kráter, másikon mesés panoráma tárul elénk. Menetrend függvényében várhatóan az esti órákban transzfer és hazautazás Budapestre. Érkezés késő este.